
       Материалы конференции будут изданы в виде сборника, опубликованного в формате электронного издания на CD-диске (с присвоением номера ISBN и включением в РИНЦ), а также размещены на портале «Ломоносов». Участники конференции смогут получить сборник материалов на CD.
        Оргкомитет оставляет за собой право отклонения материалов для публикации в случаях их несоответствия проблематике конференции, требованиям к оформлению статей и нарушения срока их подачи.

Требования к оформлению материалов для публикации
       К публикации принимаются тексты статей объемом от 5 до 7 страниц в формате Microsoft Word, шрифт 12, Times New Roman, одинарный интервал, без переносов, абзацный отступ 1,25 см, поля 2 см.
       Текст статьи должен включать следующие обязательные элементы:

«Шапка»:
название статьи (ПРОПИСНЫМИ буквами, полужирным шрифтом, выравнивание по центру)
инициалы и фамилия(и) автора(ов) (через строку, полужирным шрифтом, выравнивание по центру) 
место работы и город проживания (следующей строкой, полужирным шрифтом, выравнивание по центру) -  через запятую, например, г. Москва
аннотация (через строку, с абзаца, курсивом, выравнивание по ширине) - 10-15 строк, отражающих содержание статьи, в частности, описывающих основные идеи и гипотезы, выдвигаемые автором(ами), а также, в случае представления эмпирического исследования, кратко, но содержательно описывающих полученные результаты
ключевые слова (через строку, с абзаца, курсивом, через запятую, выравнивание по ширине) - 5–7 слов или словосочетаний, наиболее точно отражающих смысл статьи.

Основной текст (через строку, выравнивание по ширине): Ссылки на использованные источники даются по тексту в круглых скобках с указанием фамилии автора и через запятую года издания, например: (Андреева, 2000). При цитировании указывается также страница, например: (Андреева, 2000, с. 95). Текст статьи разбивается на разделы по усмотрению автора(ов) - разделы не нумеруются; заголовки разделов выделяются полужирным шрифтом, печатаются строчными буквами, начиная с заглавной, выравнивание по центру страницы, точка в конце не ставится. Выделения в тексте делаются как курсивом, так и полужирным шрифтом.

Список литературы: через строку полужирным шрифтом, выравнивание по центру – заголовок Литература:. Источники в списке не нумеруются, приводятся с абзаца, выравнивание по ширине. Источники на иностранных языках приводятся после русскоязычных, их выходные данные даются по аналогии с выходными данными русскоязычных работ.

Сведения об авторе(ах): через строку, полужирным шрифтом, выравнивание по центру – заголовок Сведения об авторе: На следующей строке (выравнивание по ширине) указываются полностью фамилия, имя, отчество (полужирным шрифтом), через запятую место работы, должность, ученая степень, ученое звание. После точки слово E-mail: контактный адрес электронной почты. 

[bookmark: _GoBack]Англоязычная «шапка» (через 2 строки): состоит из тех же разделов, что и русскоязычная, и оформляется по аналогии с русскоязычной.

